



Consiliul Local al comunei Băilești

CIF: 4122124 | Str. Principală, Nr. 169, Com. Băilești, Jud. Argeș

Tel./Fax: (004) 024 856 2080

E-mail: registratura@primariabalilesti.ro

Web: www.primariabalilesti.ro



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 15 februarie 2023, în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliul Local al comunei Băilești, județul Argeș

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit.a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consilierii locali, membri ai Consiliului Local al Comunei Băilești, au fost convocați să participe la ședința Consiliului Local în data de 15.02.2023, prin Dispoziția Primarului comunei Băilești, nr. 87 din 10.02.2023, consilierii fiind invitați la ședință.

La ședință sunt prezenți: dl. Victor Cătălin Turturică – Primarul comunei Băilești, dl. Bușescu Marius – administrator S.C. SERVICII EDILITARE BĂLILEȘTI și d-na Gabriela Ilinca – secretar general delegat al U.A.T. Băilești.

Dintr-un număr de 13 consilieri locali sunt prezenți 10 consilieri și 2 delegați sătești.

Absenți – învoiați : dl. consilier Hăbuc Ștefăniță, dl. consilier Unguroaica Ionuț-Corneliu și dl. consilier Toma Alexandru. Se constată existența cvorumului, drept pentru care se consideră ședința ca fiind statutară și se deschid lucrările ședinței de către dl. consilier local Cîrlănu Vasile-Dafin, în calitate de președinte de ședință.

Se dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Construire centrală fotovoltaică în U.A.T. Băilești, județul Argeș”, pe terenul din punctul „Vierășanca”.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor publice de degajare arbori, curățenie și decolmatare în punctele: Zăvoi Băjești, Pârâul și Strada Valea Golești (și extindere iluminat public) și Valea Făgeanca.
3. Prezentarea Raportului de activitate al S.C. SERVICII EDILITARE BĂLILEȘTI pe anul 2022.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. SERVICII EDILITARE BĂLILEȘTI.

Ia cuvântul dl Primar Victor Cătălin Turturică și solicită completarea ordinii de zi cu un punct, respectiv: Proiect de hotărâre privind aprobare schimbare destinație imobil „Școala Golești”, situat în sat Golești, comuna Băilești, str. Principală nr.165. Se supune la vot solicitarea d-lui primar. Se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul 1 înscris pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Construire centrală electrică fotovoltaică în U.A.T. Băilești, județul Argeș, pe terenul din punctul „Vierășanca”.

Prezintă dl Primar Turturică referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, înregistrat cu nr.1245/10.02.2023, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul achiziții publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, înregistrat cu nr.1246/10.02.2023.

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri”.

Punctul 2 pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor publice de degajare arbori, curățenie și decolmatare în punctele: Zăvoi Băjești, Pârâul și Strada Valea Golești (și extindere iluminat public) și Valea Făgeanca.

Prezintă dl Primar referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, înregistrat cu nr.1243/10.02.2023, iar dl viceprimar Voican Ion dă citire raportului de specialitate, înregistrat cu nr.1244/10.02.2023.

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri”.

Punctul 3 pe ordinea de zi: Prezentarea Raportului de activitate al S.C. SERVICII EDILITARE BĂLILEȘTI pe anul 2022. Prezintă Bușescu Marius raportul de activitate privind gradul de realizare al indicatorilor de performanță pentru perioada 01.01.2022 – 31.12.2022, înregistrat cu nr.35/08.02.2023.

Punctul 4 pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. SERVICII EDILITARE BĂLILEȘTI. Prezintă Bușescu Marius și dă citire raportului de specialitate înregistrat cu nr.15/17.01.2023, precum și anexei la proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință invită consilierii la discuții și dezbateri.

Ia cuvântul dl. consilier Toma Niculae și îi adresează d-lui Bușescu următoarele întrebări: „La sfârșitul anului 2022, cum a încheiat bilanțul S.C. SERVICII EDILITARE BĂLILEȘTI? Pe pierdere sau profit? Intervine dl Primar „ În decembrie, balanța societății era pe zero, deci fără datorii”.

Dl. consilier Toma Niculae: „Aveți nouă angajați?”. Dl Busecu răspunde afirmativ la această întrebare.

Dl. consilier Toma Niculae: „Câți cetățeni ai comunei Bălilești sunt branșati la rețeaua de apă și canalizare?”. Răspunde dl. Bușescu: „Avem în prezent un număr de 704 contracte”.

Dl. consilier Toma Niculae: „Paza este tot la S.C. SERVICII EDILITARE BĂLILEȘTI? Raspunde afirmativ dl. Bușescu .

Dl. consilier Toma Niculae: „ Pentru ce vă este necesară suma de 62 mii lei pe care o solicitați ca aport la capitalul social al S.C. SERVICII EDILITARE BĂLILEȘTI din bugetul U.A.T. Bălilești?”.

Răspunde dl. Bușecu Marius: „Pentru utilități și alte cheltuieli”.

Analizând proiectul de hotărâre, anexele, raportul de specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri”.

Ultimul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobare schimbare destinație imobil „Școala Golești”, situat în sat Golești, comuna Bălilești, str. Principală nr.165, din imobil cu destinația de unități de învățământ, în „Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoanele vârstnice”.

Prezintă dl Primar Turturică Victor Cătălin referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, înregistrat cu nr.1387/15.02.2023, precum și raportul de specialitate întocmit de secretarul general delegat, înregistrat cu nr.1388/15.02.2023.

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri”.

Nemaifiind discuții în cadrul ședinței sau alte probleme de analizat, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CĂRLĂNARU VASILE DAFIN

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL COMUNEI,
Gabriela ILINCA

